Name: _ Klasse:
Aufgaben zu Dampfung und Ubersprechen Werner-von-Siemens-Schule

Datum:
Arbeitsblatt

Aufgabe 1 Dampfung

a) Gegeben sei die folgende Ubertragungsstrecke, die sich aus drei unterschiedlichen
zusammensetzt. Berechnen Sie die folgenden Dampfungswerte.

U230V V=26V U240 R

| |

i —» —;= ) —>

n | .
dges »

Og——
O4—O

e

ai

a;
Ages = 3 dB

as

b) Wie groB ist die Spannung U. am Ende der Ubertragungsstrecke?

Teilstrecken

Aufgabe 2 Ubersprechen

An einer Leitung wurden folgende Werte durch aufwendige Tests ermittelt.
Nutzsendeleistung Pn: 40 W

Empfangsleistung Pxe: 20 W

Empfangsleistung Pn: durch Py:9,5 W

Empfangsleistung Py, durch Py:0,02 W

Skizze:
Sender Empfanger
Empfanger Sender
Sender Empfanger
Sender Empfanger

Bestimmen Sie die angegeben Werte.

Dampfung:

Nahes Nebensprechen:

Fernes Nebensprechen:

ACR:

WGS/Stand: 14.11.13 lvon1
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